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Survey Results Summary: Veteran Healthcare Survey 
Filtered by: all responses 

         
Survey Views: 182        
Respondents: 103  57.0% of Survey Views    
         
         

Questions and Answers Responses 

Percentage of 
Total 
Respondents 

Percentage of 
Question 
Respondents 

 

Q1: Approximately when was the last time you received care from a VA Medical 
Facility or Community Based Outpatient Clinic??* (Single-answer multiple choice) 103 100.0%  

 

  Within the past 30 days 49 47.57% 47.57%  
  Between 30 days and six months 27 26.21% 26.21%  
  Between six months and 2 years 10 9.71% 9.71%  
  More than 2 years 10 9.71% 9.71%  
  Never 7 6.8% 6.8%  
     

Q2: If you compare the last time you went to a VA Medical Facility or Clinic to a 
recent visit to a private hospital, clinic or doctor, were you more satisfied with the 
quality of care at:?* (Single-answer multiple choice) 

103 100.0%  

 

  The VA health care facility or clinic 20 19.42% 19.42%  
  The private hospital, clinic or doctor 55 53.4% 53.4%  
  No difference between the two 17 16.5% 16.5%  
  Does not apply to me 11 10.68% 10.68%  
     
Q3: Should VA health care be available to only wounded combat Veterans or also 
other Veterans whose injuries are related to their service??* (Single-answer multiple 
choice) 

103 100.0%  
 

  Combat only 4 3.88% 3.88%  
  Other Injuries 99 96.12% 96.12%  
     

Q4: Should disabled Veterans, including those who have been paralyzed, lost limbs, 
or been seriously burned, be able to use VA health care for their medical needs, or 
should VA provide care only for conditions directly related to their military service??* 
(Single-answer multiple choice) 

103 100.0%  

 

  For all of their medical needs 96 93.2% 93.2%  
  Only for care directly related to their military service 7 6.8% 6.8%  
     

Q5: Do you support the VA expanding the number of Veterans who receive private 
health care outside the VA, even if it reduces the amount and quality of care that can 
be delivered to Veterans inside the VA??* (Single-answer multiple choice) 

103 100.0%  

 

  Yes, I support more private care paid by the VA even if it hurts VA health care 
quality 57 55.34% 55.34% 

 

  No, I do not support more private care paid by the VA if it hurts health care quality 46 44.66% 44.66% 
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Questions and Answers Responses 

Percentage of 
Total 
Respondents 

Percentage of 
Question 
Respondents 

 

 
Q6: If given the choice between waiting 30 days for an appointment to receive care at 
a nearby VA facility or waiting 30 days for an appointment to receive care through a 
private provider paid by the VA, which would you choose??* (Single-answer multiple 
choice) 

103 100.0%  

 

  VA Care 41 39.81% 39.81%  
  Private provider care 62 60.19% 60.19%  
     

Q7: If the VA could not provide an appointment for non-emergency care within 30 
days, would you prefer to wait for a VA appointment or would you prefer to find your 
own private provider and have the VA pay for that care??* (Single-answer multiple 
choice) 

103 100.0%  

 

  Wait for VA care 24 23.3% 23.3%  
  Find a private provider 79 76.7% 76.7%  
     
Q8: If you have used the VA health care, what would you like to share about your 
experience?? (Text Field) 80 77.67%  

 

  Answer Provided 80 77.67% 100.0%  
     
Q9: Age?* (Single-answer multiple choice) 103 100.0%   
  18 to 29 1 0.97% 0.97%  
  30 to 39 1 0.97% 0.97%  
  40 to 49 11 10.68% 10.68%  
  50 to 59 18 17.48% 17.48%  
  60 or older 72 69.9% 69.9%  
     
Q10: Gender?* (Single-answer multiple choice) 103 100.0%   
  Male 91 88.35% 88.35%  
  Female 12 11.65% 11.65%  
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